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Podpis dogovora o delitveni bilanci

Za delitev ostale 4 milijarde in pol
Občini Medvode pripada 3,84-odstotni delež, oziroma dobrih 260 milijonov SIT.

V četrtek, 13. aprila, sta Mestna Obči­
na Ljubljana in Občina Medvode skle­
nili dogovor o delitvi premoženja. Spo­
razum sta v mestni hiši podpisala žup­
ana obeh občin Viktorija Potočnik in 
Stanislav Žagar. Z dogovorom so zdaj 
urejena premoženjsko-pravna razmer­
ja nastala med občinami, ki so bile 
ustanovljene na območju prejšnjih 
ljubljanskih občin.

Dejstvo, da so pogovori o delitveni bilanci 
potekali že vse od leta 1995, je oviralo delo­
vanje vseh na novo nastalih občin na 
območju bivših ljubljanskih občin. Dogovo­
re s posameznimi občinami sklepa največja 
med naslednicami, to je Mestna občina 
Ljubljana. Doslej so bili sklenjeni dogovori 
z občinami Dobrova-Polhov Gradec, Velike 
Lašče in Horjul.

Skupna osnova za delitev je 4,5 milijarde 
SIT. Delež denarnih sredstev, ki pripadajo 
posamezni občini, pa je določen na podlagi 
dohodnine, števila prebivalcev in površine. 
Občini Medvode tako pripada 3,84-odstotni 
delež, oziroma dobrih 260 milijonov SIT. 
Znesek naj bi Mestna občina Ljubljana

poravnala v treh letih, do leta 2001 že 86 
milijonov SIT. Delitev nepremičnin med 
občinama se opravi po legi, kar pomeni, da 
nepremičnina pripada občini, na katere 
območju nepremičnina leži. Počitniški 
objekti pripadejo v last in posest Mestne 
Občine Ljubljana, vendar ima občina Med­
vode enako pravico do njihove uporabe kot 
do sedaj. Izjema pri tej delitvi je javno pod­
jetje Holding Mesta Ljubljana, d.o.o.,

družbe za upravljanje in gospodarjenje z 
javnimi podjetji. To vprašanje naj bi bilo s 
posebnim ločenim dogovorom urejeno še v 
tem letu. Vse do takrat pa se Mestna Obči­
na Ljubljana zavezuje, da bo občini Medvo­
de zagotavljala izvajanje vseh dejavnosti v 
okviru obveznih in izbirnih gospodarskih 
javnih služb.

Tudi vprašanja delovanja Stanovanjskega 
sklada ljubljanskih občin in način gospodar­
jenja ter upravljanja s stanovanji, ki ležijo na 
območju občine Medvode, bosta občini ure­
dili s posebnim dogovorom.

Občini naj bi sodelovali tudi pri izgradnji 
tako imenovane ljubljanske zahodne vpad­
nice, saj bo le-ta potekala na ozemlju obeh 
občin. Tako naj bi do leta 2004 rešili tudi 
problem prometne preobremenjenosti na 
cesti Medvode - Ljubljana.

Vsi podpisani sporazumi o delitvi pre­
moženja pa še ne pomenijo tudi rešenega 
vprašanja o delitveni bilanci, vse dokler 
dogovora z Mestno Občino Ljubljana ne 
podpišejo vse na novo nastale občine. Pod­
pis čaka še občine Brezovica, Dol, Ig, 
Škofljica in Vodice. Olga Šušteršič

Župani podpisali pogodbo

Občina Medvode solastnica kranjske Komunale
Sedemodstotni delež v družbi Komunala Kranj, ki upravlja z večjim delom medvoškega

vodovodnega omrežja.
Župani sjedmih občin (Kranj, Naklo, 
Cerklje, Šenčur, Jezersko, Preddvor in 
Medvode) so podpisali pogodbo o usta­
novitvi družbe Komunala Kranj in dali 
zeleno luč, da sc registrira po zakonu o 
gospodarskih javnih službah. Podjetje 
je vredno 515,9 milijona tolarjev, v njej 
pa ima največji delež (66,44-odstotni) 
mestna občina Kranj, ki je v veliki 
meri tudi narekovala pogoje dogovora.

Komunala Kranj je družba z omejeno 
odgovornostjo, ki jo bo upravljala skupšči­
na, v kateri bodo predstavniki vseh sedmih 
občin. Odločitve bodo sprejemali z dvema 
tretjinama vseh glasov, kar pomeni, da

Birma v Sori in Preski
V župnijah Sora in Preska sta bili 

konec aprila izredni birmi (redne so 
vsake štiri leta) za prek sto birmank in 
birmancev iz šestih in sedmih razredov 
osnovnih šol. V župniji Sora je bila bir­
ma v četrtek, 27. aprila, birmance pa je 
obiskal beograjski nadškof dr. Franc 
Perko, v nedeljo, 30. aprila, pa je bila 
birma v župnijski cerkvi v Preski, zakra­
ment sv. birme pa je podelil ljubljanski 
škof msgr. Jožef Kvas.

nobena od malih solastnic ne bi smela 
manjkati na skupščini, če bi želeli svoje 
interese zagovarjati tudi mali delničarji. 
Drugi organ je nadzorni svet, v katerem bo 
večina mest pripadla mestni občini Kranj.

"Občini Medvode pripada 7-odstotni 
delež v družbi Komunala Kranj, ki na 
našem območju upravlja z vodovodnim 
omrežjem, ki je še vedno v lasti Občine 
Medvode. Prek naših predstavnikov v orga­
nih podjetja bomo sicer lahko predlagali 
program dela in način porabe sredstev, ven­
dar se bojimo, da bomo večkrat preglaso­
vani. Naš namen je, da ob vseh obnovah 
cest vanje vgradimo tudi nove vodovodne 
cevi, vendar že prvi izračun pokaže, da 
kranjska Komunala še zdaleč ne razpolaga

Zbilje - Novi statut KS Zbilje določa, da 
se krajani vsaj enkrat na leto srečajo in 
pogovorijo o težavah. Kot je pokazal prvi 
zbor krajanov pod novim vodstvom, so te 
predvsem komunalne narave. Predsednik 
Alojz Bertoncelj je krajanom predstavil 
delo v minulem letu in letošnje načrte. 
Seznanil jih je tudi z dopisom, ki ga je 
vodstvo naslovilo na Državno direkcijo za 
ceste, v katerem ga je zanimalo, kakšna je

s tolikšnimi sredstvi. Samo za zamenjavo 
vodovodnih cevi ob obnovi ceste na relaci­
je Verje - Zg. Pirniče bomo potrebovali 30 
milijonov tolarjev, podjetje Komunala 
Kranj pa ima za vzdrževanje celotnega 
vodovodnega omrežja v občini Medvode 
načrtovanih II milijonov tolarjev. Kljub iBjk 
temu da medvoški uporabniki plačujejo''*?'' 
višjo ceno vode, upravljal ec izkazuje več­
milijonsko izgubo. Njihov izračun kaže, da 
je lastna cena načrpanega kubičnega metra 
vode v ostalih občinah le 50, pri nas pa kar 
150 tolarjev. Ugotoviti bo potrebno, zakaj 
dejansko prihaja do tolišne razlike,” je ob 
tej priložnosti povedal vodja oddelka za 
javne gospodarske službe Občine Medvode 
Franci Jeraj.

možnost, da glavna cesta skozi Zbilje 
postane bolj varna za pešce. Odgovor je, 
da prehod za pešce, ki bi povezal stari in 
novi del Zbilj pri gasilskem domu, iz 
tehničnih vzrokov ni izvedljiv. Po 
"strokovni” razlagi niti ni smiseln, tudi 
zato, ker ob cesti ni pločnikov. Takšen 
odgovor krajane na zboru ni zadovoljil, 
zato bodo s svojimi zahtevami vztrajali še 
naprej.

SOTOČJE (ISSN 1580-0547) je priloga Gorenjskega glasa o občini Medvode. Prilogo pripravlja Gorenjski glas s sodelavci (Silvana Knok, Jože Jarc), odgovorna 
urednica Leopoldina Bogataj, glavni urednik za priloge Andrej Zalar. Priprava za tisk Media Art, d.o.o. Tisk: Tiskarna KARA, d.o.o., Senično, Križe. SOTOČJE števil­
ka 4 je priloga 35. številke Gorenjskega glasa, 5. maja 2000, tiskana je na okolju prijaznem papirju, dobijo pa jo vsa gospodinjstva v občini Medvode brezplačno.

Pešcem smrtno nevarna cesta
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Dom za starejše občane

Prijeten dom sa jesen življenja
Zasebni dom za starejše naj bi ponudil vse tisto, kar nudijo domovi vključeni v javno mrežo in še

več - varovalna stanovanja.
Sredi lanskega leta je svet občine Medvo­
de potrdil predlog zazidalnega načrta za 
naselje Zbiljski gaj. Med drugim je bil 
takrat sprejet sklep, da se prva etapa 
začne z gradnjo 40 stanovanjskih hiš in 
doma za starejše občane. Nadzor nad 
izvajanjem tega odloka opravlja sicer 
pristojna urbanistična inšpekcija, kljub 
vsemu pa nas je zanimalo, kako se bodo 
sklepi občinskega sveta uresničili in 
kakšen dom za starejše občane naj bi 
dobili.

Predvsem zato, ker občina Medvode vsaj 
naslednjih pet let ne more računati na 
pomoč države, da vlaga v medvoški dom in 
ker tudi v občinskem proračunu ni predvi­
denih sredstev za odkup zemljišča, kjer naj 
bi stal. Na razpis Ministrstva za delo, 
družino in socialne zadeve je namreč, poleg 
medvoške, prispelo še 75 drugih vlog, ki so 
temeljile že na konkretnih temeljih za dom. 
Zato naša občina vsaj do leta 2005 ne more 
računati na državno pomoč in vključitev 
doma v javno mrežo.

”Vse možnosti so odprte, da glede na spre­
menjen zakon o socialnem varstvu zgradi­
mo privaten dom za starejše občane in za 
opravljanje zasebne dejavnosti pridobimo 
ustrezno koncesijo. Za dom smo že pridobi­
li lokacijsko dokumentacijo in gradbeno 
dovoljenje. Če nam bo skupaj s podjetjem

Medvoški zasebni dom za starejše 
občane naj bi ponudil varno in prijetno 
preživljanje jeseni življenja več kot 200 
starostnikom. Projekt predvideva 
izgradnjo 58 sob na negovalnem oddel­
ku, 56 garsonjer in 27 varovalnih stano­
vanj, več dnevnih in večnamenskih pros­
torov z možnostjo dnevnega centra, res­
tavracijo, ordinacijo, fizioterapijo, pros­
torov s servisno dejavnostjo, kapelo in 
centralno čistilnico za območje Medvod.

Robbit uspelo pridobiti še eno izmed bank, 
predvidevamo, da bomo naložbo zaključili 
v letu dni. Prvi stanovalci se bodo lahko 
naselili že konec prihodnjega leta. Za obča­
ne, ki bi želeli živeti v našem domu, bodo 
veljali popolnoma enaki pogoji kot v ostalih 
domovih vključenih v javno mrežo. Mi kot 
investitorji moramo upoštevati vsa merila, 
ki jih zahtevata Ministrstvo za zdravstvo in 
Ministrstvo za delo, socialne zadeve in 
družino. Prav tako za občane ne bo nobene 
cenovne razlike. Le da bo dom grajen bolj 
življenjsko in bo nudil starejšim več kot 
domovi dosedaj,” je povedal Borut Rezar, 
predsednik uprave podjetja Mebles.

Ministrstvo za delo, družino in socialno 
delo je projekt privatnega doma za starejše 
občane ocenilo za dobrega, saj poleg klasič­
nih bolniških sob predvideva tudi varovalna 

stanovanja z vsemi potrebni­
mi servisnimi dejavnostmi.

Pri podelitvi koncesije bodo 
imeli prednost tisti kraji, kjer 
so potrebe po zagotovitvi 
domskega varstva večje, na­
dalje pojasnujejo na mi­
nistrstvu. Potrebe po domski 
oskrbi so med Medvoščani 
velike. Več kot 100 jih namreč 
svojo starost doživlja v enem 
izmed 53 javnih zavodov, 
kolikor jih je trenutno v 
Sloveniji. Dejstvo je, da med- 
voškega doma nikakor ne bi

STEKLARSTVO IN 
ALU KONSTRUKCIJE
MARJAN OMANOVIČ, s.p.
Žlebe 1 k, 1215 Medvode,
tel. 01/361 7707, fax: 01/361 7706
Izdelovanje in montaža vseh steklarskih izdelkov 
z ALU okvirji.
❖ zasteklitev balkonov in teras z aluminijastimi 

okvirji
❖ izdelovanje, montaža vetrolovov in rastlinjakov 

z ALUokvirji
❖ suhomontaža oken z ALU profili
❖ izdelovanje vitražev
❖ taljenje in krivljenje stekel

bilo težko napolniti. Takšna je tudi ugotovi­
tev skupine starostnikov, ki se je v okviru 
programa Sožitja v starosti organizirala pri 
medvoški enoti Centra za socialno delo. 
Obiskali so enega izmed zasebnih domov za 
starejše občane in po pogovoru s predstavni­
kom podjetja Mebles, že izrazili svoje zado­
voljstvo. Dobili so tudi zagotovilo, da bo 
uprava doma s prednostno listo čakajočih 
lahko vpliva na to, da bodo predvsem Med­
voščani tisti, ki bodo svojo jesen življenja 
lahko preživljali čim bližje domu in svojcem.

Volitve v svet kmetijsko gozdarske 
zbornice

Slaba volilna udeležba
V nedeljo, 9. aprila, je več kot 173 tisoč 
članov Kmetijsko gozdarske zbornice 
Slovenije imelo priložnost izvoliti dve 
tretjini svetnikov. Vendar je to pravico 
izkoristila v povprečju le četrtina njih. 
medtem ko je bila v naši občini volilna 
udeležba še manjša; le 21,4-odstotna. 
Na volišče številka 25 v občinsko stavbo 
jih je namreč od skupaj 621 obveznih 
članov zbornice prišlo le 133. Poleg 
tega še 18 volivcev ni pravilno izpolnilo 
glasovnice.

Volivci so lahko zbirali med 8 kandidatni­
mi listami oziroma 36 kandidati, ki so kandi­
dirali za 4 mesta v svetu zbornice, kolikor 
pripada celotni 4. volilni enoti. Kandidirali 
so tudi štirje Medvoščani; Janez Šuštaršič, 
Janez Barle, Valentin Križaj in Janez Hoče­
var, vendar pa nihče izmed njih ni prišel v 
svet zbornice. Voli se namreč po proporcio­
nalnem sistemu, zato so še največ možnosti 
imeli nosilci list.

Najmanj glasov, le enega, je prejela lista z 
imenom Božidar Flajšman. Dva glasova je 
prejela lista z imenom Pavel Bizjan. Šest 
glasov so medvoški volivci namenili listi z 
imenom Božo Predalič, na kateri je kandidi­
ral Janez Barle. Sedem glasov je prejela lista 
Janeza Ocepka in dvanajst lista Društvo 
SKZ - Društvo slovenska kmečka zveza. 
Dvajset glasov so volivci namenili listi 
Zveza govedorejcev Slovenije, na kateri je 
kandidiral Janez Hočevar. Enaindvajset gla­
sov je pripadlo listi Društvo slovensko kmeč­
ko gibanje, katere nosilec je bil Janez Šuš­
taršič, in kar 46 glasov so volivci namenili 
Kmečki listi - Društvo za razvoj kmetijstva 
in podeželja, na kateri je kandidiral Valentin 
Križaj.

Občina Medvode je le ena izmed 26 občin, 
ki sestavljajo 4. volilno enoto, ki šteje kar 23. 
761 volilnih upravičencev. V svetu zbornice 
jih bodo zastopali Cvetko Zupančič in Albin 
Oven s Kmečke liste, Franci Černe z liste 
Slovenske kmečka zveze in Janez Ocepek z 
istoimenske liste. Tem se bosta pridružila še 
predstavnika zadrug in kmetijskih podjetij.
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Krajevna skupnost Preska

Kilometri makadamskih cest
Kanalizacija za OŠ Preska, krožna pot okrog Žleb in ena izmed krajevnoskupniških cest so projekti, ki

bi se lahko oziroma bi se morali letos začeti.
Po novem Krajevna skupnost Preska 

zastopa stališča nekaj več kot tritisočih 
krajanov naselja Preska in Žlebe. Izpod 
njenega okrilja seje namreč izločila nova 
Krajevna skupnost Seničiea - Golo Brdo 
in vaška skupnost Studenčke. Pogovar­
jali smo se s predsednikom Francem 
Šušteršičem, predsednikom komunalne 
komisije Ladom Vidmarjem in tajnikom 
Tonetom Stoparjem. Ker pa so ravno v 
tem mesecu gostili tudi odbornike za 
komunalne dejavnosti Občine Medvode, 
so svoja stališča predstavili tudi drugi 
člani osemčlanskega sveta.

Pogovor je potekal v prostorih, ki jih ima 
krajevna skupnost v najemu v eni izmed 
privatnih hiš tik ob preškem obratu Colorja. 
Tajnik Tone Stopar, ki v teh prostorih 
preživi največ časa je dejal, da prostori niso 
niti primerni niti še ustrezno opremljeni: 
”Kar pomeni, da se mora ena izmed večjih 
krajevnih skupnostih z dolgoletno tradicijo 
ukvarjati s povsem enakimi težavami kot 
novonastale.”

Letos niti šolska kanalizacija
"Najbolj žalostno je, da niti ena izmed pre­

dlaganih komunalnih naložb, ki jih je vods­
tvo krajevne skupnosti naslovilo na občino, 
ni bila uvrščena na prednostno listo A, ki 
obeta, da bi se lahko realizirala še letos. Tudi 
problem kanalizacije osnovne šole Preska, ki 
se rešuje, in ne reši, že vrsto let, je bil 
uvrščena na drugo mesto prednostne liste B. 
Predvsem s to problematiko smo želeli se­
znaniti tudi občinsko vodstvo, vendar je bil 
župan službeno odsoten, kljub temu da smo 
se za sestanek dolgo dogovorjali,” je trenut­
ne razmere in nazadovoljstvo z občinskim 
proračunom za letošnje leto komentiral 
predsednik KS Preska Franc Šušteršič. Pro­
blem šolske kanalizacije se "pospešeno” 
rešuje že od leta 1993, ko so na podlagi 
odločbe sanitarnega inšpektorja, obnovili 
jaške. Problemi pa ostajajo še v naprej, saj je 
po isti cevi speljana tako fekalna kot 
meteorna kanalizacija. Zato ob veliki nalivih 
povzroča nemalo težav na nižje ležečih 
dvoriščih posameznih krajanov.

Na tokratnem srečanju z občinskimi odbor­
niki seje vodstvo KS Preska seznanilo z ob­
ljubo, da se konec leta načrtuje izgradnja pli­
novoda po Barletovi cesti od Tekstilne do 
Preske. Zato so oblikovali sklep, daje najbrž 
smiselno in edino pravilno pripraviti tudi 
projekt kanalizacije, ki bi omogočil hkraten 
poseg in rešitev težav osnovne šole in stare­
ga dela naselja Preska.

Krožna pot okrog Žleb
Vodstvo KS Preska je prepričano, da je 

cesta "Koder - Cvajner”, ki jo vzdržuje cest­
no podjetje Ljubljana, po kateri vozi oziroma 
pozimi ne vozi šolski avtobus, občinska 
cesta, ki se ne more financirati po načelu 
tolar na tolar. Po prvih ocenah je namreč

Kje parkirati svojega jeklenega konjička, se ne sprašujejo le krajani na Škofjeloški 
ulici, temveč tudi na Kalanovi. Da bi nova parkirna mesta lahko bila na asfaltiranem 

igrišču, ki trenutno ne služi svojemu namenu, so med drugim dejali v KS Preska.
projekt vreden 120 milijonov tolarjev, zato je 
nemogoče pričakovati, da bi krajani iz 40 
gospodinjstev lahko zbrali svojo polovico. 
Že pred štirimi leti so odstranili drevje ob 
cesti, da so lahko tudi pozimi, ko se je zara­
di žleda podiralo drevje na cesto prišli na 
svoja delovna mesta. Sedaj pa čakajo in si 
podajajo kljuko na občinskih vratih.

Franc Šušteršič, iMdislav Vidmar,
predsednik KS predsednik komu-

Preska nalnega odbora
KS Preska.

”Ni sicer bojazni, da bi se prebivalci iz 
Žleb zaradi makadamskih cest odselili, kar 
očitno vedo tudi drugi. Vendar sem 
prepričan, da je do vsake hiše treba speljati 
"kulturno pot”. Žlebe so po teritoriju zelo 
velika vas, v katero se pripeljemo po dolinah 
in potem se pred nami razprostre velika 
planota s številnimi zaselki in lepimi ledin­
skimi imeni. Zato ni bojazni, da bi cesta 
dobila ime po kakšnemu izmed lokalnih 
politikov,” pravi predsednik komunalnega

odbora pri KS Preska Lado Vidmar.
Vsaj še dve naložbi sta taki, za kateri vod­

stvo krajevne skupnosti meni, da jih brez 
večje pomoči občine ne bo mogoče urediti. 
"Ena izmed takih naložb je tudi cesta na 
Čeren, saj na to cesto, ki dela težave pred­
vsem ob velikih nalivih, krajani niso 
neposredno vezani. Zato zanimanja za skup­
no vlaganje po načelu "tolar na tolar” ni,” je 
še dodal Šušteršič.

Tolar na tolar za asfalt
Predvsem na krožno pot okrog Žleb je v 

lokih priključeno še precej kilometrov 
makadamskih poti, ki jih krajani vzdržujejo 
sami in se zavedajo, da bodo za asfalt morali 
zbrati svojo polovico sredstev.

Vodstvo krajevne skupnosti Preska je 
prepričano, da bi se že Letos lahko začela 
urejati krajevna cesta "Malenšek - Verovšek 
- Bergant", saj so izpolnjeni vsi pogoji in 
zbrana polovica sredstev. "Krajani so orga­
nizirali grabeni odbor in zbrali nekaj manj 
kot 4 milijone tolarjev. V letošnjem letu bi se 
lahko začela vsaj prva zemeljska dela, da bi 
lahko drugo leto na utrjeno cestišče položili 
asfalt,” je prepričan Lado Vidmar. Za Bizan- 
tovo cesto je pridobljeno soglasje lastnikov 
zemljišč, za cesto "na Okršle” pa je že izde­
lana projektna dokumentacija. Vsaj nekatere 
krajane Žleb torej čakajo še precejšnji 
"finančni” zalogaji za komunalno urejenost 
svojega kraja.

Ena izmed krajevnih makadamskih poti je "Malenšek - Verovšek - Bergant”.
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Poslovno-stanovanjska zgradba

Stanovanja so, poslovnih prostorov ni
,'Pr()ceduralm,, zaplet je preprečil medvoškim podjetnikom, da bi že leto dni opravljali svojo dejavnost.
Poslovno - stanovanjska zgradba, ki je 
Medvoščanom bolj znana kot Titanik, 
je bila zgrajena v rekordnem času. Sta­
novanja prodana in prodani nekateri 
poslovni prostori. Zato je povsem spo­
dobno vprašanje, zakaj Titanik še 
vedno kaže precej zapuščeno podobo.

Stanovanja, ki so nad poslovnim delom 
objekta, sicer imajo elektriko in vodo, saj 
sta obe instituciji, ki skrbita za oskrbo s 
tema dvema dobrinama ocenili, da "pro­
ceduralni” zaplet, ne more biti razlog za 
odlog priklopa. Za kakšen zaplet gre, smo 
najprej povprašali na Upravni enoti v 
Šiški, kjer so nam pojasnili, da je investi­
tor sicer pridobil lokacijsko in gradbeno 
dovoljenje, pri izgradnji stavbe pa je, 
mimo projekta, posegel tudi na državno, 
občinsko in zasebno zemljišče. Da so to, v 
soglasju z vsemi prizadetimi, pa vendar 
na neustrezen način, res storili, so nam 
pojasnili tudi pri IPC Holdingu, ki je glav­
ni investitor in lastnik zgradbe. Septembra 
lansko leto so zato pridobil pravnomočni 
popravek lokacijskega dovoljenja. Sedaj 
čakajo še na popravek gradbenega dovo­
ljenja, v katerega so vnesli tudi druge 
spremembe projekta, ki so nastale zaradi 
predelave stanovanjskega dela stavbe. 
Predstavniki IPC Holdinga so prepričani, 
da bodo postopek, kljub zapletom, zakl­

jučili hitreje, kot to uspe mnogim drugim, 
že v prihodnjem mesecu. Razlog, zakaj se 
na Upravni enoti Šiška skorajda ne more­
jo držati zakonsko določenih rokov, vidijo 
predvsem v pomanjkanju ustreznega 
kadra.

Zato ni malo stavb, ki že leta obratujejo 
brez uporabnega dovoljenja. Ker gre 
predvsem za stanovanjske objekte, to 
dejstvo niti ni tako boleče, kot v primeru 
našega Titanika. Nekateri obrtniki in pod­
jetniki so si namreč že leta 1997 s pred­
plačilom zagotovili prostore za opravlja­
nje svoje dejavnosti. Podpisali so predpo­
godbe in nato pogodbe, iz katerih je raz­
vidno, da bodo po marcu leta 1998 že 
lahko začeli urejati poslovne prostore, za 
katere potrebujejo še posebna gradbena in 
uporabna dovoljenja.

V IPC Holdingu menijo, da bodo z 
vsemi lastniki poslovnih prostorov, našli 
način, kako v obliki še neplačane kupni­
ne, poravnati vsaj del njihove poslovne 
škode. Menijo, da so še najkrajšo potegni­
li sami, saj so nameravali iz te stavbe že 
pred letom potegniti najmanj 100 milijo­
nov tolarjev iz neporavnanih kupnin in s 
prodajo še treh poslovnih prostorov. Teh 
ne nameravajo prodati prej, preden 
dokončno ne opravijo s "proceduralnim” 
zapletom.

Nevarni odpadki

Kaj sežigajo v Colorju v Preski?
Prvi inšpekcijski pregled ni pokazal nič nedovoljenega. Napovedan je nov obisk

inšpektorja za okolje in prostor.
Župan Stanislav Žagar nas je obves­
til, da je na podlagi sicer neimenova­
nih občanov, na Ministrstvo za okolje 
in prostor, naslovil prijavo. V njej je 
izražen sum, da tovarna Color Med­
vode v svojem obratu v Preski "zažiga 
odpadne surovine" za svoje potrebe in 
potrebe zunanjih strank. Po izjavah 
očividcev naj bi to opravljali tudi med 
vikendi, ko prihajajo v tovarno 
tovornjaki z različnimi registracijami. 
Mi smo šli po sledeh te prijave.

Najprej smo poklicali v Color, da pri njih 
preverimo, kaj se dogaja. Povedali so nam, 
da je ogled v tovarni že opravil inšpektor 
za okolje in prostor. Hkrati smo dobili 
zagotovilo, da nevarnih odpadkov pri njih 
ne kurijo, niti lastnih niti koga drugega. 
Vse tovrstne odpadke izvažajo v Avstrijo, 
kjer jih uničujejo v sežigalnici in pridobi­
vajo toploto za ogrevanje naselij.

"V naši sežigalnici sežigamo le reakcij­
sko vodo, kije stranski produkt pri sintezi 
sintetičnih smol. Stalno kontroliramo vse 
parametre sežiga. Emisije v okolje so v 
skladu s predpisi," nam je zatrdil vodja

investicij Pavel Peterka, kar nam je potrdil 
tudi okoljevarstveni inšpektor Jožef 
Strašek.

Izkušnje s sežigom odpadnih voda imajo 
v Colorju že od leta 1988. Sežigalnica je 
modernizirana in avtomatizirana in deluje 
skladno z danimi dovoljenji. Dovoljenje 
imajo tudi za regeneracijo odpadnih topil, 
kar opravljajo tudi za nekatera druga pod­

jetja. Po zagotovilih inšpektorja, proces, ki 
poteka v zaprtem sistemu, ne vpliva na 
okolje. Res pa je, da je v Colorju potrebno 
opraviti celovit inšpekcijski pregled, kar je 
Jožef Strašek že napovedal za konec tega 
meseca. Že sedaj je prepričan, da se bo 
ena izmed odločb nanašala na 2000 ton 
odpadnih barv in lakov, ki se že leta skla­
diščijo na dvorišču.
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In spet stojim
Na velikonočni ponedeljek popoldne so na 

Rogu nad cerkvijo sv. Katarine v Polhograj­
skih Dolomitih imeli lepo slovesnost 
blagoslova na novo postavljenega križa na 
mestu, ki je nekoč že stal in je bil v povoj­
nem obdobju uničen. Blagoslovil ga je 
beograjski nadškof dr. France Perko ob pri­
sotnosti mnogih sedanjih in nekdanjih 
okoliških duhovnikov ter številnih katarin-

skih faranov in mimoidočih izletnikov, ki jih 
na Katarini nikoli ne manjka.

Križ je iz trdega lesa in je visok 14 m. 
Spodnji del v višini 1,5 m je zaščiten z 
betonom. Postavili so ga s pomočjo 
helikopterja, ki ga je pripeljal iz Zanožja, 
kjer so ga dokončno pripravili za transport 
na težko dostopen hrib Rog, od koder je lep 
pogled na Polhograjce in okolico.

Na cvetno nedeljo je imela na mcd- 
voški tržnici Malenškova Andreja 
zelo lepe doma izdelane butarice, ki 
so še posebej poznane prav na našem 
območju.
Za obiskovalec njenih vsakodnevnih 
sirarskih dobrot je to bila še posebna 
popestritev.

Želite imeti sanjsko streho?
TEGOLAVILLAS

streha neomejenih možnosti

Razstava mladih likovnikov
Knjižnica na Sotočju - Med­

vodski kulturni teden, ki je pote­
kal od 17. do 21. aprila, seje za­
ključil z razstavo mladih likovnih 
umetnikov. Med njimi seje s pos­
kus retroavantgardne uporabe 
motiva križa predstavil tudi Med- 
voščana Zoran Lesjak: "Na
tokratni razstavi se predstavljajo 
moji sošolci v vsej svoji različ­
nosti, ki so jo ohranili kljub štiri­
letnemu skupnemu študiju."

Različnost se kaže v skorajda 
dobesednem prenosu resničnosti 
na platno in v iskanju lastne nad­
gradnje; bodisi v likovnem izrazu 
oziroma vsebini ali razmerju med 
barvami in materiali. V 
priložnostni zloženki je Tanja 
Mastnak med drugim zapisala, da 
dela študentov presenečajo s

"Križ." /.orana Lesjaka
svojo avtorsko svežino, odkrivan­
jem individualnih možnosti in 
poti znotraj likovne govorice, ter 
z zanimivim osvobajanjem nave­
zanosti na vplive mentorjev, ki so 
jim tekom študijskega procesa 
omogočili razvoj kritičnega 
mišljenja - odskočno desko v ta 
nori svet likovnosti.

Barletova 4,1215 MEDDVODE

tel.: 01/36-1M60 
fax: 01/36-16-275 

e-mail: info@fibo.si

Pretekle prireditve

—■.

Mladi pevci v Smledniku
Smlednik - V avli OŠ Simona 

Jenka v Smledniku je bila sredi 
aprila revija osmih pevskih zbo­
rov iz osnovnih šol medvoške in 
vodiške občine.

Teden brez televizije
Preska - Učenci in vodstvo OŠ 

Preska so letos pripravili zani­

miv šolski projekt pod naslovom: 
TEDEN BREZ TELEVIZIJE.

Koncert godbe na pihala
Pirniče - V kulturnem domu v 

Pirničah je bil v soboto zvečer, 8. 
aprila, vsakoletni koncert Godbe 
na pihala iz Medvod. Koncert je 
bil lepo obiskan in pokazal lep 
glasbeni napredek zadnjega leta.
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Očistimo občino Medvode

Narava (ni) koš za smeti
Čistilne akcije so bile v KS Zbilje, Smlednik, Medvode in Katarina

V soboto, 8. aprila, so v mnogih krajih 
po naši občini potekale akcije čiščenja 
okolja. V Zbiljah, kjer imajo najdaljšo 
tradicijo, se je zbralo več kot 50 ljubite­
ljev lepega okolja. Precejšnja je bila tudi 
udeležba na območju KS Smlednik, 
medtem ko je bilo na prste rok mogoče 
prešteti udeležence na akciji, ki jo je 
prvič organizirala KS Medvode. Med 
udeleženci je prevladalo mnenje, da 
okoljevarstvena zavest ni nič večja, kot 
je bila pred leti, in da je smeti celo več.

Dan kasneje kot večina so se na očiščeval­
no akcijo odpravili tudi člani Lovske družine 
Medvode. Skozi celo leto so na žalost ugo­
tavljali, katera črna odlagališča so ponovno 
oživela in kam vse so oziroma smo sposobni 
odložiti svoj kos odpadnega materiala.

Glede na to, da člani lovske družine odkri­
vajo tudi bolj skrite kotičke naše prelepe 
narave in kljub temu, da so njihove 
očiščevalne akcije že del tradicije, ki bi 
morala roditi sadove, pa vendarle iz leta v 
leto ugotavljajo, da zavest ljudi ni nič boljša, 
kot je bila. Čeprav je lanskoletna akcija 
potekala pod geslom "Krademo naravi 
smeti”, so ga letos malo za šalo in z veliko 
žalostjo prilagodili trenutnemu stanju. 
"Novo geslo bi lahko bilo, da smeti vračamo

nazaj v naravo, saj 
iz leta v leto ugo­
tavljamo, da je 
okolica ponovno in 
še bolj ones­
nažena. Vsa v 
minulem letu oči­
ščena divja odla­
gališča so letos 
ponovno oživela, 
zato je naše člane 
že težko prepričati, 
da se akcij ude- Marjan Pirc
ležijo, ko vedo, da s tremi ali štirimi vrečka­
mi za smetmi ne bodo naredili veliko. 
Želimo si, da bi občinska oblast in širša oko­
lica ugotovila, da je potrebno z ostrejšimi 
ukrepi in sankcijami v naravi vzpostaviti red 
in kulturo,” pravi starešina LD Medvode 
Marjan Pirc.

Letos se je na očiščevalni akciji zbralo 25 
članov in se v skupinah odpravili v Log ob 
reko Sori, v Jeprški hrib, Bonovec, Golo brdo 
in v okolico svojega lovske koče na Osolniku.

Tako kot vsako leto so sanirali eno izmed 
divjih odlagališč, ter iz skritih koščkov od­
stranili odslužene avtomobile in gospodinjs­
ke aparate, sode s sumljivo vsebino, akumu­
latorje in še marsikaj drugega.

TRGOVINA Z OBUTVIJO
% BLAGOVNI CENTER

Medvode, 1. nadstropje
PREDSTAVLJAMO VAM SAMO NEKAJ MODELOV IZ NAŠE KOLEKCIJE!
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w velika izbira
V PONUDBI SE MNOGO MODELOV ZNAMK: ugodni plačilni pogoji 
YELLOW CAB, TEWA, SIMPLE, DR. MARTINS... ugodne cene

VRHNIKA «IE> MEDVODE ŽELEZNIKI

PRIHODNJE PRIREDITVE

Start ribičev
Zbilje - Jutri bo na zbiljskem jezeru že 

tradicionalno ribiško tekmovanje RAC- 
CON, ki ga organizira Turistično društvo 
Zbilje. Tekmovanje je tudi priložnost za 
prijetno druženje ribičev iz raznih krajev 
Slovenije.

Gasilski terenci
Preska - Jutri dopoldne ob 9.00 uri se 

bodo v Preski pri Medvodah ob njihovem 
domu srečali gasilci s svojimi gasilskimi 
terenskimi vozili in prikazali vse svoje 
veščine, kijih morajo poznati ob izvajanju 
svojega poslanstva. Preski gasilci vabijo 
vse občane, da jih obiščejo in spoznajo 
njihovo delo in prizadevanja.

Za nagrado Medvod
Sp. Pirniče - Jutri popoldne ob 15.00 uri 

bo pri Restavraciji LIPA v Spodnjih Pir­
ničah start vseh kolesarskih dirk /različne 
kategorije/, ki jih organizira KD Rog. 
Udeleženci bodo tekmovali za nagrado 
Občine Medvode. Ljubitelji kolesarstva 
vabljeni na ogled in spodbujanje mladih 
kolesarjev.

Dan odprtih vrat
Valburga - V soboto, 13. maja, bodo v 

Vzgojno-izobraževalnem zavodu pripravi­
li prireditev: DAN ODPRTIH VRAT. 
Vodstvo in gojenci zavoda Vas vabijo, da 
si ogledate njihove prostore ter spoznate 
delo, ki ga vam bodo prikazali. Prav tako 
si boste lahko ogledali njihovo preteklo 
delo in uspehe.

Ex tempore v Preski
Preska - V OŠ Preska bodo tudi letos pri­

pravili že tradicionalno prireditev EX 
TEMPORE PRESKA 2000 in sicer v 
petek, 19. maja, ob 10.00 uri. Sodelujejo 
vse šole medvoške občine. Organizatorji 
in udeleženci pričakujejo več sodelovanja 
medvoškega gospodarstva.

Pevci se bodo predstavili
Svetje - V OŠ Medvode na S vetju bo tudi 

letos v petek, 19. maja, ob 19.30 uri revija 
odraslih pevskih zborov naše občine. 
Predstavili bodo vrsto novih pesmi, ki so 
jih pripravili v zadnjem letu. Ljubitelji 
lepe domače zborovske glasbe vljudno 
vabljeni.

Glasbeniki se bodo 
predstavili

Svetje - V Medvode se bodo v četrtek, 
25. maja, ob 18.30 predstavili mladi glas­
beniki medvoške glasbene šole. Pripravili 
bodo tako imenovani pregledni koncert, 
ki bo namenjen ne samo staršem nastopa­
jočih, temveč vsem občanom. Številen 
obisk bo vsekakor spodbuda mladim glas­
benikom.
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Brane Praznik, letnik 1949, lastnik številnih talentov

Dolenjec, ki je rad Medvoščan
Čeprav že nekaj let ne živi več tu, je v četrt stoletja življenja in dela dal svoj pečat, Medvode pa so

svojega pustile v njem.
”Pol svojega življenja sem gradil Med­
vode, goreč in strasten,...” pravi in po 
premisleku doda, da je tak še dan­
danes. Rad prizna, da bi nekateri nje­
govi vrstniki lahko živeli še tri življenja, 
pa ne bodo doživeli toliko, kot je on 
sam.

Kaj naj izberem iz življenja Braneta Praz­
nika, v sedemdesetih letih mladega mla­
dinskega in krajevnega funkcionarja, sous­
tanovitelja Lovskega pevskega zbora, tabor­
nika, lokalnega in tovarniškega novinarja, 
prvega urednika TV Medvode, slikarja 
samouka, člana gasilskega društva in lovske 
družine, dolgoletnega varnostnika in 
obveščevalca. Danes ponosnega očeta dveh 
odraslih otrok, Igorja in Maruše ter štirilet­
nega Nika, višjega časnika Slovenske vojske 
in avtorja vojnih zgodb iz leta 1991, ki jih 
pod naslovom Branilci domovine v teh dneh 
predstavlja javnosti. Ves je še pod vtisi, tik 
po izidu knjige. Kepa v želodcu bo preneha­
la tiščati šele potem, ko jo bo z naporom 
vgradil v kakšnega izmed zidakov v viken­
du na Dolenjskem.

”Ugrajen imam perpetum 
mobile...

...ki se vrti brez napajanja,” pravi obujajoč 
spomine na sedemdeseta leta. ”Pobje, 
pošteno delajte in živite,” je očetovo načelo, 
ki ga je Brane Praznik tako njegova brata 
ponesel s seboj za popotnico. On sam v 
Medvode, kjer je živel in delal 25 let; naj­
prej kot mladinski in nato kot krajevni 
funkcionar. Pri 25-tih je postal predsednik 
KS Medvode. ”Še danes sem zelo ponosen 
na ekipo, ki sem jo zbral okrog sebe. Dejal 
sem si, da potrebujem take ljudi, ki mi bodo 
pomagali ustvarjati, ne glede to ali so 
"rdeči” ali ne. Besede, da voda vedno teče 
dol, smo uporabljali, ko smo govorili o 
denarju in bili zato opozicija v šišenski 
občini,” pripoveduje o večnem receptu za 
razvoj kraja. Konec sedemdesetih je prevzel 
funkcijo sekretarja občinske SZDL in po 
uradni dolžnosti postal član uredniškega 
sveta Javne tribune. Novinar, urednik, foto­
graf, karikaturist in še marsikaj je bil tudi 
pri krajevnem glasilu, ki je že takrat, sicer le 
kratek Čas, nosilo ime Sotočje. "Pisal sem 
bodisi zato, ker se z določenim videnjem 
nisem strinjal ali ker sem hotel vsiljevati 
svoje mnenje,” pravi danes. V začetku 
osemdesetih let seje "potegnil" iz klasične­
ga političnega življenja. "Oprostite, imam 
delo v društvu, so bile besede, s katerimi 
sem znal elegantno pojasniti svoj umik, ko 
sem se začel "udinjati” v medvoški Svobo­
di,” pravi takratni predsednik Delavsko 
prosvetnega društva Svoboda in hkrati priz­
na, daje bil za ostale kulturnike najbrž pravi 
mali diktator; češ pri režiji v gledališču pač 
ne more biti demokracije. Bil je igralec, 
režiser, nadomestek za "tik pred zdajci”, še 
marsikaj drugega in tisti, ki je znal za obno­

vo dvorane hoditi od enega do drugega in 
"žicati” denar: "Nikoli pa se nisem spuščal 
v zdrahe, niti kulturniške. Sicer bi capljal na 
mestu.”

Sočasno se je začel rojevati tudi lokalni 
televizijski program, katerega utemeljitelj je 
bil prav Brane Praznik, ki prizna, da se niti 
danes ne sramuje svojih prvih snemalnih 
poskusov, ko je moral imeti "celotno 
montažo kar v glavi”, še preden se je s 
kamero sprehodil po prizorišču dogajanja. 
Montažne mize še ni bilo, prve oddaje so 
nastajale kar v njegovem stanovanju.

"Biti lokalni ali tovarniški novinar, kot 
sem bil v času službovanja v Donitu, je veli­
ka šola samocenzure. Pišeš namreč o ljudeh, 
dogodkih in krajih, s katerimi živiš. Ne 
moreš preprosto zapisati vsega, kar misliš in 
se popoldne odpeljati živeti drugam,” so 
njegove besede, ki jih poskušam povzeti ob 
stalnem pritrjevanju; češ kako prav ima.

Na platno ujeti minljivo...
... tisto, kar jutri ne bo več. Lepe ženske ali 

šopke rož bodo lahko slikali tudi naši 
zanamci. Zanimive krajine pa ne, če je ne 
bomo pazili. Pazimo jo pa ne,” je Brane 
Praznik razložil, zakaj je krajina temeljni 
motiv njegovih akvarelov. Nostalgija veje iz 
njegovih besed, ko pripoveduje o tem, kako 
je trikrat poskušal ujeti na platno propada­
jočo domačijo na Dolenjskem in je tretjič že 
ni bilo več.

Slikanje nosi v sebi že od otroštva, prvič 
pa se je javno predstavil šele potem, ko je 
dobil tudi strokovno potrditev na tečajih. 
Želje, da bi pridobil akademski nafiv ni 
imel, saj so mu, kot pravi sam, misli begale 
vsepovsod: "Včasih mi je kdo dejal, naj se 
že odločim, kaj bom počel. Vendar mi ni 
žal, da sem sočasno počel cel niz stvari. 
Vsaka od njih meje zasvojila.”

Slikarstvo je njegov hobi, ki je postal pre­
drag. Se posebej, ker tudi prijateljem in

znancem podarjene slike potrebujejo okvir. 
Tudi zato. ker slika dobi pravo podobo šele 
v okvirju, seje priučil tudi te obrti. Danes je 
družinsko obrt za okvirjanje slik prevzela 
žena Elvira, ki ima odnos do slikarstva in 
sluti, kaj želi slikar povedati.

S svojimi karikaturami je še v času uredni­
kovanja nemalokrat razrešil problem "praz­
nega prostora” v glasilu. V trenutku so nas­
tajale karikature, s katerimi je zabaval sode­
lavce in kasneje tudi soborce v vojni. "Na 
velike karte sem risal vojaške razporeditve 
in v času čakanja so nastajale karikature,” 
niza spomine na vojno leta 1991, ki se je 
zanj začela z vpoklicem in končala šele 
oktobra, ko je vzel naboj iz cevi in je dozo­
rela odločitev, da nadaljuje družinsko tradi­
cijo. Iz roda v rod so bili namreč v njegovi 
družini vojaki in danes to tradicijo nadaljuje 
tudi najstarejši sin Igor.

V vojnih zgodbah iz leta 1991 z naslovom 
Branilci domovine, je nizal in upodabljal 
dogodke, ki jih je sam videl in doživel. 
Ponosen je, ker mu priznamo, da je napisal 
zanimivo in berljivo knjigo, od katere se 
težko "odtrgaš”, ki je razumljiva in je nasta­
la iz podobnih nagibov, kot nastaja marsikaj 
v njegovem življenju; češ če takih knjig ne 
bo, naši zanamci ne bodo razumeli. Knjiga 
je leposlovno branje in hkrati zgodovinski 
dokument.

"Nikjer nisem zapisal, da je moja resnica 
sveta. Pisal sem zgodbe iz svojega videnja, 
ki sem jih zaznal s svojimi čutili. Vsak je 
pač doživel drugačen strah na drugačen 
način,” pravi tik po izidu knjige in prizna, 
da ima napisan že drugi del zgodb, ki pa jih 
ne bo objavil, vse dokler bo vojak.

To je torej Brane Praznik, ki ne razmišlja o 
svojih številnih talentih. Živi le svoje živ­
ljenje. Za nekatere znance je takšno"neste- 
reotipno” življenje moteče. Zato ti znanci 
niso tudi njegovi prijatelji.
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Predstavitev članov OS Občine Medvode

Kdo so medvoški svetniki?
V uredništvu Sotočja smo se odločili, da vam v prihodnjih številkah predstavimo člane občinskega sveta 

občine Medvode tudi z malo manj delovnih in uradnih plati, kot jih poznamo ali si jih lahko 
razlagamo, ko na televiziji Medvode spremljamo njihovo delo na sejah občinskega sveta. Vprašanja so 

zastavljena čisto naključno, odgovori nanja so samo malo drugačna predstavitev za prijetno branje.

Danes Vam predstavljamo:
VIDO BALIŠ, 53 le( iz Goričan, poročena 

in mati dveh otrok, po poklicu ekonomski 
tehnik, zaposlena kot finančna izlerjevalka.

SANDIJA BARTOLA, 56 let iz Sore, 
poročen in oče dveh otrok, po poklicu ing. 
org. dela, zapolsen kot sekretar Sindikata 
delavcev trgovine Slovenije.

LOJZA TRŠANA, 42 let iz Valburge, 
poročen, po poklicu mag. zgodovine in 
etnolog, zaposlen kot vodja Slov. film. arhiva 
RS.

Vida H a Uš Sandi Kartal Lojze Tršan

Medvode - Mnogi občani telefonirajo ali izražajo željo, da bi o svetnikih, 
ki so bili izvoljeni v OS naše občine, zvedeli še kaj drugega in ne samo 
kako se uradno trudijo, da bi storili čimveč koristnega v svojem kraju ali 
na področju, za katerega so v svetu zadolženi. Mnogi /ki ne morete gleda­
ti M TV/ vseh tudi ne poznate. V uredništvu smo sc odločili, da tej želji 
ustrežemo in smo vse svetnice in svetnike pismeno zaprosili, da nam na 
postavljena vprašanja pošljejo zelo kratke in jedrnate odgovore in mi Vam 
jih bomo v vsaki številki Sotočja nekaj tudi objavili. Upamo, da nam bodo 
svoje odgovore tudi vsi posredovali predvsem zaradi Vas občanov, ki ste 
jih volili.
Vaš začetek v politiki?
Bališ: Se še ni začel.
Bartol: Leta 1975 kot mlad sindikalni 
delavec.
Stranka, katere član ste?
Bališ: nisem članica nobene stranke. 
Bartol: Član ZLSD.
Tršan: Član LDS.
Vaš uspeh in uspeh vaše stranke na zadnjih 
občinskih volitvah?
Bališ: nepričakovano dober uspeh Liste 
za napredek Občine Medvode.
Bartol: Stalna prisotnost naše stranke v 
OS.
Tršan: Štirje svetniki naše stranke v OS.
Najljubši slovenski javni delavec - politik? 
Bartol: Janez Stanovnik - Borut Pahor. 
Tršan: Tone Rop 
Najljubši svetovni politik?
Bartol: Nekdanji avstrijski kancler Franz 
Wranizky - Romano Prodi. Tršan: Bill 
Clinton.
Mnenje o delu medvoškega občinskega 
sveta?
Bališ: Marsikdaj mu manjka strpnosti, 
seje so prenatrpane z dnevnim redom. 
Bartol: Razprave nekaterih svetnikov so 
pod nivojem tega občinskega organa in ne 
bi smeli pri pomembnih razvojnih progra­
mih ustvarjati občutek prestižnosti, ki 
povzroča napetost, in je potem spremljana 
z nekoristnimi razpravami in posledično

tudi z medlimi zaključki.
Tršan: Kljub vsemu sprejema racionalne 
zaključke.
Kaj bi v naši občini najprej zgradili in kaj 
Vas najbolj moti ?
Bališ: Kanalizacijsko omrežje, najbolj pa 
me moti: preveč odprtih nalog, ki se pres­
kakujejo in prepočasi realizirajo, nekatere 
službe so preobremenjene tudi z zadeva­
mi, ki bi jih lahko opravljale KS, neažurni 
statut in poslovnik ter pomanjkanje 
občinskih odlokov.
Bartol: Najprej izgradnja doma starejših 
občanov, ureditev lastninskega stanja 
zemljišč in razpisati natečaj za športno 
rekreacijski center ob Sori /nekdanje 
kopališče/, kar bi pripomoglo k večji 
turistični promociji občine in tudi pro­
račun bi imel od tega kar lepe koristi. Od 
občinske uprave bi pričakoval večjo 
angažiranost na področju sprememb in 
dopolnitev statuta, predvsem pa poslovni­
ka o delu občinskega sveta, kajti to dvoje 
je osnova za kvalitetno delovanje.
Tršan: Križišče na klancu in ureditev 
ceste od križišča v Valburgi proti Kranju. 
Motijo pa me divja odlagališča odpadkov 
in pomanjkljivo ter neenotno označevanje 
z informativnimi tablami za turistične 
točke ali razna podjetja.
Kateri dejavnosti bi namenili več proračun­
skega denarja?
Bališ: Komunali, ker so njeni posegi

dragi in zahtevni vendar nujno potrebni. 
Bartol: Ureditev TRC ob reki Sori v 
Goričanah.
Tršan: Varstvu naravne in kulturne 
dediščine in turizmu.
Kdaj ste bili zadnjič v gledališču in katero 
predstavo ste si ogledali?
Bališ: Trije vaški svetniki, 14. aprila letos. 
Bartol: V ljubljanskem gledališču pre­
dstavo: Kamenje bi zgorelo in sicer pred 
nekaj dnevi.
Tršan: Lani sem si ogledal predstavo Teta 
Magda v Kranju.
Knjiga, ki hi jo še enkrat prebrali?
Bališ: Dobri vojak Švejk.
Batol: Pravkar zaključujem branje knjige 
Metulj, predtem pa sem prebral Pogine 
naj pes.
Tršan: Knjigo VVilljema Foulknerja - 
Svetloba v avgustu.
Vaš najljubši slovenski pevec - ka v zabavni 
glasbi?
Bališ: Iztok Mlakar.
Bartol: Ansambel Mambo Kings in nji­
hov pevec Aleš Bartol /moj sin/.
Tršan: Ansambel Orleki.
S katerim športom se ukvarjate?
Bališ: Z nobenim.
Bartol: Kolesarjenje, doma pa je miza za 
namizni tenis in vsak v tem športu je 
dobrodošel.
Tršan: Kolesarjenje in tek.
Katero prevozno sredstvo uporabljate? 
Bališ: Renault - Megane.
Bartol: Uporabljam avto znamke Nissan 
1992.
Tršan: VW Golf 1989.
Vaš hobi v prostem času?
Bališ: Nič resnega.
Bartol: Delo na vrtu, pohodi v Polhograj- 
ce in ob vikendih na dolenjsko gričevje. 
Tršan: Izletništvo ter pohodništvo.
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Pri Dobnikarjevih v Preski

Koši in košarice sa lasje delo
Leskovim, bukev, jesen, in vrbove šibe, precej ročnih spretnosti in kakšen dan časa na razpolago, so 

osnovne sestavine za lične košarice in koše, ki so čez zimo nastajali pri Dobnikarjevih.
Izdelovanje lesenih uporabnih in okras­

nih predmetov in orodja je bilo v prete­
klosti razširjeno v marsikateri slovenski 
gozdni pokrajini. Anton Dobnikar je 
ročno spretnost pletenja košev in košar 
pridobil pri svojem očetu v svojih mladih 
letih, ko je še živeli na Katarini.

To je delo le za dolge zimske dni, ko se iz 
sveže nabranih leskovih šib še da krojiti 
vitre. Les bukve uporablja za pod košare, 
les jesena za ”količe” in vrbove šibe za 
zaključna dela. Eno izmed doma napravlje­
nih naprav, ki jo uporablja za oblikovanje 
količev in služi kot primež, imenuje "Urša”.

Delo je predvsem ročno, zato tudi ni ver­
jetno, da bi se s to dejavnostjo ukvarjal še 
kdo od domačih.

Tudi Antonu Dobnikarju je pletenje košar 
in košev le hobi za dolge zimske dni. Nje­
govi izdelki nam olajšajo delo na polju, v 
sadovnjaku, predvsem hribovskim kmetom 
pa prav pridejo koši vseh velikosti. Anton Dobnikar med ''krajšanjem'' dolgih zimskih dni.

Razstava društva Barka

V delavnicah skupnosti Barka nastajajo pisane preproge, unikatne sveče in 
svečniki iz vinske trte, izdelki iz gline in lični izdelki lesne galanterije.

Zbilje - V prostorih krajevne skupnosti 
so svoje izdelke na ogled postavili člani 
skupnosti Barka, v kateri skupaj živijo in 
delajo odrasle osebe z motnjo v duševnem 
razvoju in njihovi spremljevalci. V Zbiljah 
imajo svojo hišo, v katerih se odvijajo raz­
lične delavnice.

"Delavnice se delijo na okupacijske in 
produkcijske. V okupacijskih nastajajo 
sveče, izdelki iz gline, šivilski in tkalski 
izdelki. Med bolj sproščujoče sodi še 
gibalna delavnica in glasbena terapija. V 
okupacijskih delavnicah je bolj kot končni

Letni koncert LPZ
Svetje - Lovski pevski zbor Medvode 

vabi na letni koncert, ki bo v soboto, 6. 
maja, ob 19.30 uri, v Osnovni šoli Med­
vode. V goste so povabili tudi oktet Ceh 
iz Škofje Loke.

izdelek pomembna "pot” do njega. Pro­
dukcijska, kamor sodi lesna dejavnost, pa 
je bolj naporna in obsežna. Pomemben ni 
le način dela, temveč tudi končni izdelek," 
je ob tej priložnosti povedal odgovorni za 
delavnice Matej Rov še k. Tokrat so se člani 
skupnosti Barka s svojimi izdelki prvič 
predstavili krajanom, tudi v zahvalo, ker 
so jih ti nadvse lepo sprejeli medse. V 
kakšnem letu bodo odprli še drugo hišo 
skupnosti Barka v Zbiljskem gaju. Manca 
Šinko Kastelic upa, da bodo ponovno 
deležni tako lepega sprejema in pomoči 
kot pred petimi leti, ko je idejo o skupnos­
ti prvič predstavila Zbiljccm.

Svoj prispevek za posodobitev 
ginekološke ordinacije lahko nakažete 

na žiro račun:
50101 - 678 - 49189 

sklicna številka 7 - 00 - 100
Ljubljansko društvo za boj proti raku.

Akcija uspešno poteka
Ljubljansko društvo za boj proti raku s 

posebno akcijo med Mcdvoščani, med- 
voškimi podjetji in obrtniki zbira sredstva 
za opremo ginekološke ordinacije v 
Zdravstvenem domu Medvode. Akcija je 
bila lepo sprejeta, saj mu je do sedaj uspe­
lo zbral že 630 tisoč tolarjev. Temu znesku 
bodo dodali še lastnih 100 tisoč tolarjev. 
Darovali so:

Edvin Ribič s.p. (20.000 sit), Anton 
Dobnikar s.p. (20.000 sil), Milan Pugelj 
s.p. (15.000 sil), Stanc Fabjančič s.p. 
(10.000 sil), Dušan Belšak s.p. (10.000 
sit), A KRON d.o.o. (15.000 sit), Zavod za 
tehnično izobraževanje (25.000 sit), Donit 
Tesnit d.o.o. (50.000 sit), Mizarstvo 
Ločniškar (10.000 sit), AMF (20.000 sil), 
Marjan Grašič s.p. (10.000 sit) Dastaflon 
Stane Novak s.p. (25.000 sit), Tapetništvo 
Stariha Marko s.p. (10.000 sit), Admistra 
d.o.o. (10.000 sit), Urarstvo Grobelnik 
s.p.( 10.000 sit), Plešec Vera s.p. (15.000 
sit), Mara Jesenko (30.000 sit), Goričane 
d.d. (50.000 sit), Petrol d.d. (150.000 sit), 
darovalci, ki ne želijo biti imenovani (sku­
paj 120.000 sit)

Akcija bo potekala še do konca meseca 
maja, saj je Ljubljansko društvo za boj 
proti raku vsem donatorjem že obljubilo 
poročilo o nakupu kolposkopa in sodobne­
jšega ginekološki stola. Do takrat pa vabi­
jo vse Medvoščane, da se pridružijo pod­
jetjem in obrtnikom in po svojih močeh 
pomagajajo opremiti ginekološko ambu­
lanto. Tudi majhen znesek je dobrodošel.

Prosimo, da fotokopijo potrdila o 
nakazilu pošljete na naslov: Ljubljansko 
društvo za boj proti raku, Metelkova 9, 
1000 Ljubljana. Obvestite nas lahko tudi 
po faxu: 061/134 47 55.
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Kolesarsko Društvo Radenska Rog

Mladi kolesarji sa Pokal Slovenije
6. maja 2000 od 15. do 18. ure se pod Šmarno goro obeta pravi kolesarski praznik za kolesarje stare od

11 do 14 let in vse obiskovalce.
Kolesarsko Društvo Radenska Rog, ki je 
eno najstarejših in najuspešnejših v Sloveni­
ji, se je po nekajletneni premoru odločilo, 
da organizira vrhunsko kolesarsko priredi­
tev za dečke stare od 11 do 14 let. Tekme, 
ki bo štela za Pokal Slovenije, se ho po 
predvidevanjih udeležilo okrog 120 tekmo­
valcev iz vse Slovenije in tudi tujine.

"Prireditev smo praktično prisiljeni organi­
zirati, saj smo v zadnjih letih vzgojili nekaj 
odličnih mladih tekmovalcev, ki so doma iz 
Ljubljane in okolice, ki bi radi dokazali svo­
jo tekmovalno vrednost na domačih tleh. 
Zato bomo tekmovanje izvedli v Pirničah, 
pod Šmarno goro in sicer 6. maja med 15. in

18. uro. Start in cilj bo pri 
diskoteki Lipa. Proga bo 
krožna v dolžini 1,8 kilo­
metra. II in 12-letniki 
bodo prevozili šest krogov, 
13- letniki dvanajst in 14- 
letniki osemnajst krogov. 
Sama trasa je zelo zanimi­
va tako za tekmovalce kot 
za gledalce, saj poteka na 
zelo prometnem in zna­
nem kraju,” je med dru­
gim povedal Miro 
Miškulin, vodja mladin­
skih skupin pri društvu.

Badminton klub Medvode

Z mladimi do velikih uspehov
Tudi badminton se je v Medvodah začel 
lepo razvijati. Pred dvema letoma so usta­
novili Badminton klub Medvode. Trenirajo 
v osnovnih šolah v Preski in Pirničah, po 
novem pa tudi v Smledniku. Na državnem 
prvenstvu v razredu do 11 let je Nejc Plešec 
osvojil 3. mesto. Hkrati naj bi Nejc veljal za 
enega najbolj perspektivnih igralcev v nas­
lednjih letih.

Klub danes šteje 80 članov; 55 šolskih 
otrok in 25 odraslih rekreativcev. Razdeljeni 
so v tri tekmovalne skupine, ki trenirajo dva- 
do štirikrat tedensko; dve skupini na osnovni 
šoli Preska, ena na osnovni šoli Pirniče in

začetna skupina na osnovni šoli Smlednik.
Večina stroškov je tako kot ponavadi na 

ramah staršev. V letošnjem proračunu je bilo 
za klub namenjenih 650.000 tolarjev, vendar 
je to za redne treninge pod ustreznimi pogo­
ji seveda premalo. Upajo, da bo njihove 
rezultate kaj kmalu opazil tudi kak medvoš- 
ki podjetnik, ki bo pripravljen vložiti sreds­
tva v delo z mladimi igralci badmintona.

Kljub vsemu imajo volje in zanosa veliko, 
saj so v dveh letih z geslom - Z majhnimi 
koraki do velikih uspehov - presegli vsa 
pričakovanja.

Olga Šušteršič

Lokostrelstvo

Na državno prvenstvo
Medvode - Na igrišču pred OŠ Medvode ličnih kategorijah. Na državno prvenstvo 

so sc v soboto, 22. aprila, pomerili najboljši so se uvrstili: Katarina Potisek, Helena 
osnovnošolski in srednješolski lokostrelci z Štrucelj, Barbara Štrucelj, Luka Gorše, 
Dolenjske, Gorenjske, Ljubljane in njene Jaka Logonder, Siniša Bičanič, Žiga Bizant, 
okolice. Tekmovalo je 64 strelcev v 24 raz- Andrej Krajnc in Sebastjan Krajnc. • N.P.

Letni koncert
Svetje - Jutri, v soboto, 6. maja, ob 19.30 

bo v Osnovni šoli na Svetju letni koncert 
Lovskega pevskega zbora iz Medvod. 
Gost na koncertu pa bo tudi oktet Ceh iz 
Škofje Loke. Lepo povabljeni na koncert.

tKiahama

4294 KRIŽE, Snakovška cesta 17 
http://wwww.kara.si, e-mail: tiskarna@kara.si

Tel.: (064) 557-646, tel./fax: (064) 557-215 
mobitel: (0609) 618-195

vizitke, kuverte, nalepke, dopisi, računi, 
dobavnice, naročilnice, prospekti, katalo­

gi, zloženke, vabila, čestitke, reklamni 
letaki, plakati, knjige, časopisi...

Kdor se odloči za tisk v tiskarni , na času, 
denarju in živcih prišpara!

VIDEOCENTER MEDVODE
izposoja in presnemavanje videokaset

Del.čas: 17-21, c.ofo Sori 7, Medvode, tel. 611-776

L BIDEirS i

£L BAHCH
v,nj*m6K0 cnučTvs Z2;
Y- ZBILJSKO JEZEBO *

- šola vvestern jahanja
- terensko jahanje
- ujahovanje konj

Informacije po telefonu

064/627-482, 041/ 730-608
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NAGRADNA KRIŽANKA MATIK
Geslo, ki je v spodnjem desnem kotu križanke Matik, pošljite 
na dopisnici na Gorenjski glas, 4001 Kranj, p.p. 124 do 
25. maja 2000.
Nagrade: 1 - 3 Matik, d.o.o., 4-6 Gorenjski glas 
Nagrajenci bodo obveščeni po pošti.

a
MATIKf INFORMACIJE:

Matik, d. o. o.
M&K

¥
- Smrekarjeva 3, Ljubljana, teh 061/1593 269
■ Nove Fužine -17, Ljubljana, tel. 061/1106-573 

• Gosposvetska 7, Ljubljana 
- Vetrinjska H, Maribor, tel.: 062/222 349 

• 1’rislaniška ulica 2, Koper (tržnica), tel. 066/276 749
- BTC PF, Novo mesto. Ljubljanska cesta 27,

tel.: 063/316 140

NAROČILNICA + poštni stroški
IME IN PRIIMEK:___________________________________________________
ULICA: ___________________________________________________________
POŠTNA ŠT. IN KRAJ:______________________________________________

i TELEFON:__________________________________________________________________  '
| NAROČAM:................. kom \
i NAROČAM:................. kom i
J NAROČAM:................. kom J
i Datum:...................................... Podpis:........................................... i

i Naročilnico pošljite na navedene poslovalnice! i

Rešitev nagradnega 
vprašanja iz št. 3

Na sliki je reklamni pano, namenjen 
plakatiranju. Veliko odgovorov je bilo, 
daje plakatiranje prepovedano, kar seve­
da ni bil pravilni odgovor. Izmed pravil­
nih odgovorov smo izžrebali tri. Nagrade 
dobijo: Polona Kožlakar. Topol 3, 1215 
Medvode; Uroš Burgar, Zbilje 8 R. 
1215 Medvode; Nežka Trampuš, Žlebe 
15, 1215 Medvode.


